
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três as dezenove horas 

reuniram-se na Câmara de Vereadores de Protásio Alves, em Sessão Ordinária, os 

seguintes vereadores: Alencar Cecchin, Antônio José Cassol, Beatriz Stella Campagnollo, 

Felipe Franciscon, Gilmar Dall’Agnol, Jair Cassol, Matheus Gardel Porta, Nair Salete 

Cappellaro Bolzan, Rosane Bortolon Prigol. Feita a leitura da ata anterior aprovada por 

unanimidade, passou-se a ordem do dia:  Projeto de Lei nº 069/2023 –estima a receita e 

fixa a despesa do município de Protásio Alves-RS para o exercício financeiro de 2024. 

Aprovação do projeto e emenda por unanimidade. Projeto de Lei nº 073/2023 – denomina 

vias públicas do município de Protásio Alves-RS; dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 074/2023 – denomina vias públicas do município de 

Protásio Alves-RS; dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei    

nº 075/2023 – denomina de Libera Dalacort Rodrigues de Mello, a quadra de areia 

poliesportiva do município de Protásio Alves-RS; dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 076/2023 – denomina de João Spanhol, a quadra coberta 

poliesportiva do município de Protásio Alves-RS; dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 077/2023 – denomina de Elias Antônio Cecchin, o parque 

municipal de eventos de Protásio Alves-RS; dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade.  Projeto de Lei nº 078/2023 – denomina de Irani Primo Gazzoni, a academia 

de saúde do município de Protásio Alves-RS; dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 079/2023 – reestrutura a coordenadoria municipal de 

proteção e defesa civil; cria o conselho municipal de proteção e defesa civil, institui o 

fundo municipal de proteção e defesa civil; institui o logotipo municipal da defesa civil, 

e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 080/2023 – 

autoriza o poder executivo municipal a celebrar termo de fomento com o conselho 

comunitário pró-segurança pública – consepro de Protásio Alves-RS; dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo nº 02/2023 – 

denomina o Plenário da Câmara de Vereadores de Protásio Alves-RS, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Vereador Antônio José 

Cassol se pronunciou. Vereador Jair Cassol se pronunciou. Vereador Felipe Franciscon 

se pronunciou. Vereador Alencar Cecchin se pronunciou. Vereador Matheus Gardel Porta 

se pronunciou. Espaço de Líderes: MDB: Vereador Antônio José Cassol se pronunciou. 

Não havendo mais pronunciamentos considero encerrada esta sessão, agradecendo a 

presença de todos, próxima sessão ordinária dia 05 de dezembro de 2023. Boa noite a 

todos. 



 

 

Ver. Alencar Cecchin 

Ver. Antônio José Cassol 

Ver. Beatriz Stella Campagnollo 

Ver. Felipe Franciscon 

Ver. Gilmar Dall’Agnol 

Ver. Jair Cassol 

Ver. Matheus Gardel Porta 

Ver. Nair Salete Cappellaro Bolzan 

Ver. Rosane Bortolon Prigol 

 


